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24/2023-2024. sz. körlevél 

(Ha az egyesületek nyilvántartásában szereplő adatok nem egyeznek a körlevélben 
közöltekkel, haladéktalanul egyeztessenek az Igazgatósággal.)  

Év végi ügyfélfogadás, nyitvatartás 

Tájékoztatjuk Önöket, hogy a Szabolcs-Szatmár-Bereg Területi Igazgatóságon 2023. december 
18-20. és 2024. január 3-5. között ügyeleti rend lesz érvényben, amikor személyes ügyintézésre 
korlátozottan lesz lehetőség. Ezen időszakban sürgős esetben az ismert emailes és 
mobiltelefonos elérhetőségeken lehet az igazgatóság kollégáival felvenni a kapcsolatot. 

Míg 2023. december 21-től - 2024. január 02-ig az irodáink zárva tartanak, ekkor személyes 
ügyintézésre egyáltalán nem lesz lehetőségük! Igazgatóságunk irodáiban a normál 
ügyfélfogadás 2024. január 08-án indul újra. 

Elkezdődött a játékvezetői tanfolyam 

A Filo Sportcentrum konferenciatermében december első hetében elkezdődött az MLSZ 
Szabolcs-Szatmár-Bereg vármegyei igazgatóság játékvezetői bizottsága által meghirdetett és 
koordinált, alapfokú labdarúgó játékvezetői tanfolyam. 

Az első személyes oktatáson közel 30 fő vett részt. Az elméleti oktatás első napján a 
játékvezetői bizottság elnöke, Dr. Jekő József, valamint Kvaka Árpád területi igazgató 
köszöntötte a megjelenteket. 

A tanfolyamon az elméleti oktatás mellett, a gyakorlati képzésre is nagy hangsúly fektetnek. 
Az előadásokat megyénk országos kerettag játékvezetői és ellenőrei fogják megtartani. A 
tanfolyam a tervek szerint 2024 február végén zárul. A sikeresen vizsgázók akár már tavasszal 
bekapcsolódhatnak a vármegyei játékvezetés életébe. A tanfolyamra még lehet jelentkezni a 
szabolcsjb.hu oldalon.  

Élen a Szakoly, Gergelyiugornya, Vámosoroszi trió 

Az élvonalhoz hasonlóan a 3x14 csapatot felvonultató Szabolcs-Szatmár-Bereg vármegyei 
másodosztályban is befejeződött az őszi szezon. 



 
 

A Pannónia Zrt. csoportban a 30 pontos Szakoly vezeti a rendkívül sűrű élmezőnyt, a 29 pontos 
Rakamaz és a 28 pontos Tiszalök előtt.  

A 2. számú csoportban az elmúlt három évben két bajnoki címet és egy második helyet 
bezsebelő Gergelyiugornya veretlenül áll az élen. A 35 pontos együttest a komoly megyei 
élvonalbeli és NB-s múlttal rendelkező 28 pontos Baktalórántháza követi, a harmadik helyen a 
26 pontos Gyulaháza telel. 

A 3. számú csoportot pedig az állandóan az élbolyban végző 35 pontos – veretlen - Vámosoroszi 
vezeti, egy ponttal megelőzve az idei esztendőben Megyei Kupadöntőt játszó Csengersimát. A 
dobogó harmadik fokát a 32 pontos Nagydobos foglalja el.  

A másodosztály küzdelmei a tervek szerint 2024. március 16-17-i hétvégén fognak folytatódni 
a 14. forduló találkozóival. 

Határozathozatal nélküli eltiltások 2 (kettő) darab sárga lap után, egyéb fegyelmi vétség 
elkövetése nélkül az Fegyelmi Szabályzat 9. § 1/c/3 alapján: Eltiltás az adott 
versenysorozatban a soron következő mérkőzésen való  
részvételtől: 

Név Egyesület Osztály 
Bulyáki Martin Nagyecsed RSE vármegyei I. o. U19 

Rostás Máté Puskás Ak. Partner NP.  Futsal MLSZ Regio. U17 
 

Fegyelmi határozatok: 

h. szám név egyesület korosztály 
FSZ 

paragrafus 
eltiltás 

mértéke 

FB/304 Szedlacsek Gergő Petőfi DSZSE 
MLSZ futsal 

U19 
16. § a) 1 bajnoki 

 
 
A határozat ellen a jelen körlevél megjelenésétől számított 15 napon belül a fellebbezési díj 
befizetésének egyidejű igazolása mellett fellebbezésnek van helye az MLSZ Szabolcs-Szatmár-Bereg 
Megyei Igazgatóság Fellebbviteli Bizottságához. 

 
Nyíregyháza, 2023. december 13. 

 


